
%

%

Α

>

73

73

73

73

30

30

30

30

73

73

73

73

Violin I

Violin II

Viola

Cello

œµ= Œ

œµ=
Œ

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

œµ œµ œœ∀∀ œµ œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀

pizz.

Tempo I

q = 100 

ε

ε

ε

ε

pizz.

‰ œ∀= ‰

‰ œ∀=
‰

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ

œµ œµ œ∀ œ∀ œœ∀∀

- 1/2T

-1/3T

loco

Œ

Œ

Œ

Œ

ιœ∀ œµ œ∀ œ∀
ιœµ − −œµ

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ

œµ œµ œœ∀∀ œµ œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀

arco

arco

œµ œ∀ œ∀

˙

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ

œµ œµ œœ∀∀ œµ œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀

- 1/2T

loco

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

6

œµ − œµ œ∀ œµ

ιœ∀ − −œ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ

œµ œµ œœ∀∀ œµ œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀

−œ∀ ‰

−œµ ‰

œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ

œµ œµ œœ∀∀ œœµµ œœµ∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ

- 1/2T

loco

-1/3T

ιœ∀ œµ œ∀ œ∀
ιœµ − −œµ

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

œµ œµ œœ∀∀ œµ œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀

œµ œ∀ œ∀

˙

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

œµ œµ œœ∀∀ œµ œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀

loco

- 1/2T
œµ − œµ œ∀ œµ

ιœ∀ − −œ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

œµ œµ œœ∀∀ œµ œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀

poco rit.

Cinco Episodios para Cuarteto de Cuerdas - I
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%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

11

−œµ ‰

−œµ ‰

œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ œœµµ œœµµ œœ∀µ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀

- 1/2T

loco

- 1/2T

loco

‰ Ιœµ œ∀ œ∀

ιœµ − −œµ
ιœ∀ œµ œ∀ œµ

œœµµ œœµµ œœµµ == œœ∀∀ œœµµ œœµµ
ιœœ∀∀ 

pizz.q = 100 
A tempo

‰ Ιœµ œµ œ∀

Œ œµ − œµ

−œµ ‰

œœµµ œœµµ œœµ∀ == œœ∀∀ œœµµ œœµµ
ιœœµµ 

-1/3T

‰ ιœµ œ∀ œµ

Œ œ∀ − œ∀
œ∀ œµ œ∀

œœ∀∀ œœ∀∀ œœµ∀ œœµµ œœ∀∀ œœ∀µ œœµ∀ œœ∀∀

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

15 ‰ Ιœ∀ œµ œœœœµµµµ ====
φφφφφφφ

Œ œµ
œœœœµ∀µµ ====

φφφφφφφ
œ∀ œµ œµ

œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœµµ

pizz.

-1/3T

‰ Ιœ∀ œ∀ œ∀

ιœµ − −œµ
œµ œµ œ∀

œœµµ œœµµ œœµµ == œœ∀∀ œœµµ œœµµ
ιœœ∀∀ 

arco

‰ Ιœµ œµ œµ

Œ œµ − œµ

œµ Œ

œœµµ œœµµ œœµ∀ == œœ∀∀ œœµµ œœµµ
ιœœµµ 

-1/3T

‰ œœµµ ==
‰

œ∀ œµ œ∀

œ∀ œµ œ∀

œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ œœµ∀ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœ∀µ}}}}}}}
%

%

Α

>

70

70

70

70

73

73

73

73

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

19 œœµµ == ‰
ιœœœœµ∀µµ ====

φφφφφφφ
œ∀ œµ œ∀ 
œ∀ œµ œ∀˘

œœµ∀ œœµµ œœµ∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ
ιœœ∀∀ 

‰

‰

‰

‰

ιœ∀ œµ œ∀ œ∀

Ιœµ − −œµ

œœ∀∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ

œµ œµ œœ∀∀ œµ œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀

arco

( ε )

( ε )

( ε )

( ε )

œµ œ∀ œ∀
˙

œœ∀∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ

œµ œµ œœ∀∀ œµ œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀

- 1/2T

loco œµ − œµ œ∀ œµ

Ιœ∀ − −œ∀

œœ∀∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ

œµ œµ œœ∀∀ œµ œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀

2
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%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

24

−œ∀ ‰

−œµ ‰

œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ

œµ œµ œœ∀∀ œœµµ œœµ∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ

- 1/2T

- 1/2T

loco

loco

ιœ∀ œµ œ∀ œ∀

Ιœµ − −œµ

œœ∀∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ

œµ œµ œœ∀∀ œµ œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀

œµ œ∀ œ∀
˙

œœ∀∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ

œµ œµ œœ∀∀ œµ œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀

- 1/2T

loco œµ − œµ œ∀ œµ

Ιœ∀ − −œ∀

œœ∀∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ

œµ œµ œœ∀∀ œµ œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

28

−œµ ‰

−œ∀ ‰

œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ œœµµ œœµµ œœ∀µ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀

- 1/2T

- 1/2T

loco

loco

Ιœµ − −œµ

œµ œ∀ œµ
‰ Ιœ∀ œµ œµ

œœµµ œœµµ œœµµ == œœ∀∀ œœµµ œœµµ
ιœœ∀∀ 

pizz.

Œ œµ − œµ

−œµ ‰

‰ Ιœ∀ œ∀
œµ

œœµµ œœµµ œœµ∀ == œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœµµ 

- 1/2T
loco

Œ œ∀ − œ∀

œ∀ œµ œ∀
‰ Ιœµ œ∀ œµ

œœ∀∀ œœ∀∀ œœµ∀ œœµµ œœ∀∀ œœ∀µ œœµ∀ œœ∀∀

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

32 Œ œµ − œµ −

œ∀ œµ œµ
œµ œµ œ∀

œœœœµ∀µµ
====

œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœµµ

Ιœµ − −œµ

œµ œµ œµ
‰ Ιœ∀ œµ œ∀

œœµµ œœµµ œœµµ == œœ∀∀ œœµµ œœµµ
ιœœ∀∀ 

Œ œµ − œµ

−œµ ‰

‰ Ιœµ œµ œµ

œœµµ œœµµ œœµ∀ == œœ∀∀ œœµµ œœµµ
ιœœµµ 

- 1/2T

loco

‰ Ιœ∀ − œ∀

‰ ιœ∀ œ∀ œµ

œ∀ œµ œ∀

œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ œœµ∀ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœ∀µ

arco

pizz.

rit.

}}}}}}}

3
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%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

36 Œ œ∀ − œ∀ −
œ∀ œµ œµ œ∀

œ∀ œµ œ∀ −

œœµ∀ œœ∀∀ œœµ∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ == œœµµ

Ε
Œ Œ

Œ
œµ

‰ œœµµ ‰

œœµµ œœµµ œœµµ œœ∀∀ ≈ œœµµ œœµµ

pizz.

Tempo II

q = 80 ∑

Œ œµ
‰ œœ∀∀ ‰

œœµµ œœµµ œœµµ œœ∀∀ ≈ œœµµ œœµµ

∑

œµ œµ œ∀ œ∀

Œ ‰
Ι
œœœµ∀∀ ===φφφφφφφ

œœµµ œœµµ œœµµ œœ∀∀ ≈ œœµµ œœ

%

%

Α

>

052

052

052

052

70

70

70

70

73

73

73

73

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

40

œ∀ œµ œµ −œµ ‰

‰ ‰ − Ιœµ Θœ∀

‰ ‰ − Ιœµ θœµ

œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ

arco

arco

pizz.

Ο

Ο

Ο

Ο
- 1/2T

poco rit.

Œ Œ
œ œµ −œ

−œ ιœ

˙̇
-1/3T

-1/4T

‰ −

‰ −

‰ −

‰ −

A tempo II
q = 80 ‰

∑

∑

œœµµ œœµµ

œµ œµ œµ œµ

‰ ιœµ ιœ∀
‰

ιœœ∀µ −−
−−œœ∀µ

œœµµ œœµµ œœµµ œœ∀∀ ≈ œœµµ œœµµ

pizz.

arco œ∀ œµ œ∀ −œ∀ ‰

‰ ιœµ
ιœ∀ ‰

−−œœ ‰

œœµµ œœµµ œœµµ œœ∀∀ ≈ œœµµ œœµµ

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

46

œµ œ∀ œµ œ∀
ιœ∀ ‰ ιœµ ‰
ιœœ∀µ −−

−−œœ∀µ

œœµµ œœµµ œœµµ œœ∀∀ ≈ œœµµ œœµµ

œµ œ∀ œµ −œµ ‰

œ∀ œµ œµ −œµ ‰

−−œœ ‰

œœµµ œœµµ œœµµ œœ∀∀ ≈ œœµµ −−
œœµµ −−

-1/4T

‰ œœœœµµµµ
φφφφφφφ Ι

œœœœµµµµφφφφφφφ
‰ ιœµ œµ œµ

‰ ιœµ œµ œµ

œœ∀∀ 
œœ∀∀ −− œœ∀∀ −− œœ∀∀ −− œœ∀∀ 

œœ∀∀ −− œœ∀∀ −− œœ∀∀ −−

arco

pizz.

‰
ιœœœœ∀∀µ∀

φφφφφφφ
‰

ιœœœœ∀
µ

∀∀
φφφφφφφφ

œµ œ∀ œµ œµ
œµ œµ œµ œµ
œœ∀∀ 

œœ∀∀ −− œœ∀∀ 
œœ∀∀ −− œœ∀∀ 

œœ∀∀ −− œœ∀∀ −− œœ∀∀ −−

4
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%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

50

œµ œµ œµ œµ

‰ Ιœµ ιœ∀ ‰
ιœœµµ −− −−œœµµ

œœµµ œœµµ œœµµ œœ∀∀ ≈ œœµµ œœµµ

pizz.

arco œ∀ œµ œ∀ −œµ ‰

‰ ιœµ Ιœ∀ ‰

−−œœ ‰

œœµµ œœµµ œœµµ œœ∀∀ ≈ œœµµ œœµµ
-1/3T

œ∀ œµ œµ œ∀

Ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰

Ι
œœµµ −− −−œœµµ

œœµµ œœµµ œœµµ œœ∀∀ ≈ œœµµ œœµµ

œµ œµ œµ −œµ ‰

œµ œ∀ œµ −œ∀ ‰

−−œœ ‰

œœµµ œœµµ œœµµ œœ∀∀ ≈ œœµµ −−
œœµµ −−

-1/3T

‰
Ι
œœœœ∀∀∀∀φφφφφφφ

‰
Ι
œœœœ∀

µ
∀
µφφφφφφφφ

‰ ιœµ œ∀ œµ

‰ ιœµ œ∀ œ∀

œœ∀∀ 
œœ∀∀ −− œœ∀∀ −− œœ∀∀ −− œœ∀∀ 

œœ∀∀ −− œœ∀∀ −− œœ∀∀ −−

pizz.

arco

%

%

Α

>

0501

0501

0501

0501

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

55 ‰
Ι
œœœœµµµµ

φφφφφφφ
‰

ιœœœœµ∀µµ
φφφφφφφ

œµ œµ œ∀ œµ
œµ œµ œµ œµ

œœ∀∀ 
œœ∀∀ −− œœ∀∀ 

œœ∀∀ −− œœ∀∀ 
œœ∀∀ −− œœ∀∀ −− œœµµ −−

‰ œœœœµµµµ
−−−−
œœœœµµµµ Ι

œœœœµ∀µ∀
φφφφφφφ

‰ ιœµ œµ œ∀

‰ ιœµ œµ œ∀

œœµµ 
œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −− œœµµ 

œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −−

poco rit.

‰ œœœœ∀∀∀∀
−−−−
œœœœ∀∀∀∀

ιœœœœµµ∀
µφφφφφφφφ

œ∀ œµ œ∀ œµ
œ∀ œµ œ∀ œ∀

œœµµ 
œœµµ −− œœµµ 

œœµµ −− œœµµ 
œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −−

œœœœ∀
µ

∀∀
φφφφφφφφ

Œ Œ

−˙µ

−−˙̇∀∀

œœ∀∀ œµ œµ œ∀ œœµµ œµ œœ∀∀ œµ

A tempo II
q = 80

Ε
Ε

Ε

Ε

-1/4T

-1/4T

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

59 Œ ‰ −Ιœµ −ιœµ

‰ − −−Ιœœµµ == ‰− ‰ −

Ι
œœœ∀∀∀ === ‰ Œ Œ

œœ∀∀ œµ œµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ

pizz.

Œ Œ Θœµ −ιœ∀

‰ θœµ −ιœ∀ ‰ − ‰ −

−œµ æ −œ∀æ
œœ∀∀ œµ œµ œœ∀∀ œœ∀µ œ∀ œµ œœ∀µ

Œ ≈ θœµ −Ιœµ ‰ −

‰ θœ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ
−œµæ

−œµæ
œœµ∀ œµ œ∀ œµ œœ∀∀ œµ œµ œµ

poco rit.

-1/3T -1/3T

‰ θœ∀ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

‰ θœ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − −œ∀

‰ − −œ∀ −Ιœµ

œœ∀∀ œµ œµ œ∀ œœµµ œµ œœ∀∀ œµ

arco

arco

-1/4T

-1/4T

q = 80
A tempo II

5
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%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

63 œµ œ∀ œµ œ∀ −œµ
‰ θœ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − −œ∀

‰ − −Ιœ∀ −œµ

œœ∀∀ œµ œµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ

-1/4T

-1/4T

-1/4T

∑

‰ −
−

ι
œ∀ æ ‰ − −ιœµ æ

‰ Θœ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ

œœ∀∀ œµ œµ œœ∀∀ œœ∀µ œ∀ œµ œœ∀µ

pizz.

∑

‰ − −ιœ∀ æ ‰ − −ιœµ æ

œ∀ œ∀ œµ œ∀ Ιœœµ∀ Œ

œœµ∀ œµ œ∀ œµ œœ∀∀ œµ œµ œµ

loco

- 1/2T
-1/4T

‰ θœ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œ∀ œ∀ œµ

‰ θœ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − −œ∀

‰ − −Ιœ∀æ ‰ − −Ιœµæ
œœ∀∀ œµ œµ œ∀ œœµµ œµ œœ∀∀ œµ

arco

-1/4T

œ∀ œ∀ œµ œ∀ −œµ
‰ θœ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − −œ∀

‰ − −Ιœ∀æ −œµ
æ

œœ∀∀ œµ œµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ

-1/3T

-1/4T

-1/3T

%

%

Α

>

73

73

73

73

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

68 ∑

‰ −
−ιœ∀ æ ‰ − −ιœµ æ

‰
œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

œœ∀∀ œµ œµ œœ∀∀ œœ∀µ œ∀ œµ œœ∀µ

pizz.

Œ ‰ −œµ æ
‰ − −ιœ∀ æ −œ∀ æ

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œœœœµ
µ

∀
µH œ∀ œ∀ œµ

œœµ∀ œµ œ∀ œµ œœ∀∀ œµ œµ œ∀

poco rit.

- 1/2T

loco

- 1/2T loco

œµ œ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

‰ ιœµ ιœµ ‰

ιœµ ‰ Œ

œœµµ −− œœµµ −−
œœµµ −− −−œœµµ Ι

œœµµ

arco

pizz.
Ε +

Ε +

Ε +

Ε +

~ A tempo II
q = 78 ιœµ ‰ ≈ θœµ − œµ − œµ −

‰ ιœ∀ ιœ∀ ‰

Ιœµ ‰ ‰ Ιœµ

œœµµ −− œœµµ −−
œœµµ −− −−œœµµ Ι

œœµµ

}}}}}}}}}}}

%

%

Α

>

75

75

75

75

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

72 œµ ‰ ιœµ

œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀

Ιœµ ‰ ‰ Ιœµ

œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −− œœ∀∀ −− œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −−

-1/4T

arco

œ∀ Œ
œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

œµ Œ

œœµµ −−
œœ∀∀ −− œœµµ −− œœµµ −− œœ∀∀ −− œœ∀∀ −− œœµµ −− œœµµ −−

-1/4T

-1/4T

œµ œ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

œµ − œ∀ ιœ∀ ‰

ιœµ ‰ Œ

œœµµ −− œœµµ −−
œœµµ −− −−œœµµ Ι

œœµµ

pizz.

ιœµ ‰ ≈ θœµ − œµ − œµ −

‰ ιœ∀ œ∀ œ∀ − œ∀ − œ∀ −

Ιœµ ‰ ‰ ιœ∀ −
œœµµ −− œœµµ −−

œœµµ −− −−œœµµ Ι
œœµµ

arco

}}}}}}}}}}
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%

%

Α

>

75

75

75

75

77

77

77

77

73

73

73

73

056

056

056

056

30

30

30

30

73

73

73

73

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

76 −œµ œµ − −œµ œ∀ − −œµ œµ −

−œµ œ∀ − −œµ œµ − −œµ œ∀ −

œµ − œµ − œµ − œ∀ − œµ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ −

œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −− œœ∀∀ −−
œœ∀∀ −− œœ∀∀ −− œœ∀∀ −− œœµµ −−

œœµµ −− œœµµ −−
œœµ∀ −− œœ∀∀ −−

rit.

-1/4T

+1/3T

ϖµ

ϖ∀

œµ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ œ∀ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œµ − œ∀ −

ϖϖ∀∀

Ο

Ο

Ο

Ο

+1/2T

- 1/2T

- 1/2T

q = 45
ιœµ ‰ Œ

ιœµ ‰ Œ

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

œœµµ œµ œœ∀∀ œµ œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀

Quasi a tempo I (poco meno)

|q = 90

Ε

Ε

Ε

Ε

Œ ‰−

Œ ‰ −

œ∀ œ∀ œµ œ∀ −ιœµ

œµ œµ œ∀ œ∀ −−ιœœ∀∀
-1/3T

- 1/2T
loco

Œ

Œ

Œ

Œ

%

%
Α

>

73

73

73

73

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

81 ιœµ œµ œ∀ œ∀

Ιœµ − −œµ

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ

œµ œµ œœ∀∀ œµ œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀

A tempo I

q = 100 

ε

ε

ε

ε

œµ œ∀ œ∀
˙

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ

œµ œµ œœ∀∀ œµ œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀

- 1/2T

loco œµ − œµ œ∀ œµ

Ιœ∀ − −œ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ

œµ œµ œœ∀∀ œµ œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀

−œ∀ ‰

−œµ ‰

œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ

œµ œµ œœ∀∀ œœµµ œœµ∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ

- 1/2T

loco

-1/3T

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

85 ιœµ œµ œ∀ œ∀

Ιœµ − −œµ

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

œµ œµ œœ∀∀ œµ œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀

œµ œ∀ œ∀
˙

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

œµ œµ œœ∀∀ œµ œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀

- 1/2T

loco œµ − œµ œ∀ œµ

Ιœ∀ − −œ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

œµ œµ œœ∀∀ œµ œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀

poco rit.

−œµ ‰

−œ∀ ‰

œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ œœµµ œœµµ œœ∀µ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀

- 1/2T

- 1/2T

loco

loco
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%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

89 ιœµ − −œµ
œµ œ∀ œµ

‰ Ιœ∀ œµ œµ

œœµµ œœµµ œœµµ == œœ∀∀ œœµµ œœµµ
ιœœ∀∀ 

pizz.

A tempo
q = 100 

Œ œµ − œµ
−œµ ‰

‰ Ιœ∀ œ∀
œµ

œœµµ œœµµ œœµ∀ == œœ∀∀ œœµµ œœµµ
ιœœµµ 

- 1/2T

loco

Œ œ∀ − œ∀
œ∀ œµ œ∀

‰ Ιœµ œ∀ œµ

œœ∀∀ œœ∀∀ œœµ∀ œœµµ œœ∀∀ œœ∀µ œœµ∀ œœ∀∀

Œ œµ −
œœ∀∀ ==φφφ

œ∀ œµ œµ −

œµ œµ œ∀
œœœœµ∀µµ
====φφφφφφφ

œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœµµ

pizz.

}}}}}}}}
%

%
Α

>

70

70

70

70

73

73

73

73

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

93 ιœµ − −œµ
œµ œµ œµ

‰ Ιœ∀ œµ œµ

œœµµ œœµµ œœµµ == œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœ∀∀ 

arco Œ œµ − œµ

−œµ ‰

‰ Ιœ∀ œµ
œ∀

œœµµ œœµµ œœµ∀ == œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœµµ 

- 1/2T

loco

‰ œœµµ ==
‰

œ∀ œµ œ∀
œ∀ œµ œ∀

œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ œœµ∀ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœ∀µ

arco

pizz.
poco rit.

œœµµ == ‰
ιœœœœµ∀µµ ====

φφφφφφφ
œ∀ œµ œ∀ 
œ∀ œµ œ∀˘

œœµ∀ œœµµ œœµ∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ
ιœœ∀∀ 

q = 95
‰

‰

‰

‰

%

%

Α

>

73

73

73

73

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

98

œµ œµ œµ œµ

‰ ιœµ ιœ∀
‰

ιœœ∀µ −−
−−œœ∀µ

œœµµ œœµµ œœµµ œœ∀∀ ≈ œœµµ œœµµ

arco

pizz.

A tempo II
q = 80

Ε

Ε

Ε

Ε

œ∀ œµ œ∀ −œ∀ ‰

‰ ιœµ
ιœ∀ ‰

−−œœ ‰

œœµµ œœµµ œœµµ œœ∀∀ ≈ œœ∀∀ œœ∀∀

œµ œ∀ œµ œ∀
ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰
ιœœµµ −−

−−œœµµ

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ ≈ œœµµ œœµµ

œµ œµ œµ −œµ ‰

œ∀ œµ œµ −œ∀ ‰

−−œœ ‰

œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀ ≈ œœµµ −− œœ∀∀ −−
-1/4T

‰
Ι
œœœœµ∀µ∀φφφφφφφ ‰ Ι

œœœœ∀∀∀∀
φφφφφφφ

‰ ιœµ œ∀ œ∀

‰ ιœ∀ œ∀ œ∀

œœµµ 
œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −− œœµµ 

œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −−

arco

pizz.

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
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%

%

Α

>

0501

0501

0501

0501

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

103 ‰
Ι
œœœœ∀

µ
∀
µφφφφφφφφ

‰
Ι
œœœœµµµµ

φφφφφφφ
œµ œµ œµ œ∀
œ∀ œµ œµ œ∀
œœµµ 

œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −− œœµµ 
œœµµ −− œœµµ −− œœ∀∀ −−

‰
œœœœµµµµ

−−−−
œœœœµµµµ Ι

œœœœµµµµ
φφφφφφφ

‰ ιœµ œ∀ œ∀

‰ ιœµ œ∀ œµ

œœ∀∀ ˘̆ œœ∀∀ −− œœ∀∀ −− œœ∀∀ −− œœ∀∀ ˘̆ œœ∀∀ −− œœ∀∀ −− œœ∀∀ −−

poco rit.

‰ œœœœµ∀µ∀
−−−−
œœœœµ∀µ∀

ιœœœœ∀∀∀∀
φφφφφφφœ∀ œµ œ∀ œ∀

œ∀ œµ œ∀ œ∀

œœ∀∀ ˘̆ œœ∀∀ −− œœ∀∀ −− œœ∀∀ −− œœ∀∀ ˘̆ œœ∀∀ −− œœ∀∀ −− œœ∀∀ −−

œœœœ∀∀µ∀
φφφφφφφ

Œ Œ

−œ∀ −Ιœ∀ −Ιœµ

−−˙̇∀µ

œœ∀µ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ œµ œœµµ œµ

q = 80
A tempo

Ε +

Ε +

Ε +

Ε +

-1/4T

-1/4T

ιœ
œµ

∀
==

‰ ‰ −ιœµ −ιœµ

Ιœ∀= ‰ ‰ −Ιœµ −Ιœ∀

Ι
œœœµµ∀ ===

‰ ‰ −ιœµ −ιœµ
œœ∀µ œµ œ∀ œµ œœµµ œ∀ œœµµ œµ

pizz.

pizz.

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

108 œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀
13

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ

œµ Œ Œ

œœµ∀ œµ œµ œµ œœ∀∀ œµ œœµµ œ∀

arco −œµ −ιœ∀
=

‰ −

œµ ‰
−ιœµ=
‰ −

−œµ −ιœµ=
‰ −

œœµµ œ∀ œ∀ œµ −−
ιœœ∀∀ ==

‰ θœ∀

arco

arco

loco

- 1/2T - 1/2T

- 1/2T

loco

- 1/2T

- 1/2T

‰ θœ∀ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œ∀ œµ œ∀

‰ θœµ œµ − œµ − œ∀ − −œµ

‰ − −œ∀ −Ιœµ

œœ∀µ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ œµ œœµµ œµ

-1/3T

-1/4T

œµ œ∀ œµ œµ −œ∀
‰ θœ∀ œ∀ − œ∀ − œµ − −œ∀

‰ − −Ιœ∀ −œµ

œœ∀µ œµ œ∀ œµ œœµµ œ∀ œœµµ œµ

-1/3T

-1/3T

-1/3T

‰ θœµ œµ − œµ − œµ − œµ œ∀ œµ œ∀

‰ θœµ œ∀ œ∀ œµ −ιœ∀ −Ιœ∀

‰ − −œµ −Ιœ∀

œœµ∀ œµ œµ œµ œœ∀∀ œµ œœµµ œ∀
-1/4T

} } } }

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

113

−œµ æ ιœµ=æ Œ

−œµæ œ∀
=

æ œ∀ œµ œµ
−œµæ œ∀ =

æ œµ œ∀ œµ

œœµµ œ∀ œ∀ œµ ιœœ∀∀ ==
Œ

pizz.
- 1/2T

-1/3T

-1/4T
-1/3T

-1/3T

pizz.

‰ θœ∀ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œ∀ œµ œµ

‰ θœ∀ œµ − œµ − œ∀ − −œµ

‰ − −œ∀æ −Ιœµæ
œœ∀µ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ œµ œœµµ œµ

arco

-1/4T

-1/4T

arco

œµ œ∀ œµ œµ −œµ

‰ θœ∀ œµ − œµ − œµ − −œ∀

‰ − −Ιœ∀æ −œµæ
œœ∀µ œµ œ∀ œµ œœµµ œ∀ œœµµ œµ

-1/4T

-1/4T

-1/3T

‰ θœµ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ œ∀ œµ œ∀

‰ θœµ œµ − œµ − œ∀ − œ∀ œµ œ∀ œµ

‰ − −œµæ −Ιœ∀æ
œœµ∀ œµ œµ œµ œœ∀∀ œµ œœµµ œœ∀∀

-1/4T
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%

%

Α

>

052

052

052

052

73

73

73

73

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

117

−œµ −œµ

−œ∀ −œµ

œµ − œµ −Ιœµ ‰ Θœ∀ −Ιœµ

œœµµ œ∀ œ∀ œœµµ œœµµ œµ œµ œœµµ

pizz.

rit.

-1/4T -1/4T

−œµ −œ∀

−œ∀ −œ∀

‰ Θœ∀ −Ιœ∀ ‰ Θœ∀ −Ιœ∀

œœµµ œµ œµ œœµµ −−œœ∀∀

-1/4T
-1/4T

-1/4T

-1/3T

ο

ο

ο

ο

‰−

‰ −

‰ −

‰ −

q = 80
A tempo

ιœµ ‰ Œ

ιœµ ‰ Œ

œ∀ Œ

œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

οο

οο

οο

οο

accel. poco a poco

(pizz.)

∑

∑

∑

œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ

%

%
Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

122 ιœµ ‰ Œ

ιœµ ‰ Œ

œ∀ Œ

œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

ο

ο

ο

∑

∑

∑

œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ
Ο

œµ Œ

œµ œµ œµ
‰ ιœµ œµ

œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

pizz.

pizz.

ο

Œ Œ

œµ œµ œµ
‰ Ιœµ œ∀

œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ

œµ Œ

œµ œµ œµ
‰ ιœµ œµ

œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

Ο

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

127 Œ Œ

œµ œµ œµ
‰ Ιœ∀ œ∀

œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ

Ε

Ε

Ε

ιœµ œ∀ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ Œ

‰ ιœ∀ œœ∀

œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀
œœµ∀ œœ∀∀

œœµ∀

arco

arco

Ο

Ο

Ο

Ο

q = 85 & siempre accel.

-1/4T

œ∀ œ∀ œ∀
∑

‰ Ιœµ œœµ

œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœ∀∀

- 1/2T

loco
œµ œµ œ∀

œµ œµ Œ

‰ ιœµ œœµ

œœµµ œœµµ œœµ∀ œœµµ œœµµ œœ∀µ œœµµ œœ∀µ

+1/3T

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ

œµ œµ Œ

‰ Ιœµ œµ œµ

œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀

ε

ε

Ε +

ε

q = 90
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%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

132 œ∀ œµ

ιœœµµ −−
‰ Ιœµ ‰

œµ œ∀ œ∀

œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀

arco

q = 100 
A tempo I

εε

εε
εε

εε

œ œµ

‰ − θœ∀ œµ œµ œµ œµ œµ ≈
3

3

œµ œ∀

œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœ∀∀ ιœœ∀∀

-1/4T

- 1/2T

loco +1/3T

œ∀ œµ

ιœœµµ −−
‰ Ιœµ ‰

œµ œ∀ œ∀

œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀

œ œµ

‰ − Θœµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈
3

3

œµ œ∀

œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœ∀∀ ιœœµµ

-1/4T

- 1/2T

loco +1/3T

%

%

Α

>

75

75

75

75

73

73

73

73

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

136 œ∀ œœµµ œ

ιœœµµ −−
≈ Θœµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ ≈

3

3

œµ œ∀ œµ

œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀

poco rit.

-1/4T

œµ œœ∀∀ œ

ιœœ∀∀ −− ≈ θœ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ ≈
3

3

œ∀ œµ œ∀

œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ

loco

- 1/2T

-1/4T

q = 87 −œµ œµ œµ −œµ œ∀ œ∀ −œ∀ œµ œµ

−œµ œµ œµ −œ∀ œµ œµ −œµ œ∀ œµ
œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀

œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀

|q = 93
& rit.

%

%

Α

>

73

73

73

73

052

052

052

052

054

054

054

054

73

73

73

73

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

√ √

139 ˙µ

˙∀
˙∀

˙̇∀µ

-1/3T

-1/4T

-1/4T

- 1/2T

loco

q = 87
‰ −

‰ −

‰ −

‰ −

œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀

œ∀ œµ œµ œµ œµ

œµ œ∀ œµ œ∀ œµ

œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀µ œœ∀∀

~ A tempo II
q = 84

εεε

εεε

εεε

εεε

˙µ

˙µ

˙µ

˙̇µµ

q = 80

-1/3T

-1/3T

-1/3T

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
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